

COZL/DZP/ED/3411/PN-44/23

Lublin, dnia 26.05.2023r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Usługa outsourcingu drukarek, urządzeń drukujących oraz kompleksowa obsługa druku.**

Działając w oparciu o zapisy art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 2

Dot: Urządzenia wielofunkcyjnego grupy 3 i 4

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z wyświetlaczem 7" calowym? Wielkość 7" jest w zupełności wystarczająca do sprawnej obsługi, a koszt takiego urządzenia będzie sporo niższy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3

Dot: Urządzenia wielofunkcyjnego grupy 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne wyposażone w sieć 10/100, ale dodatkowo wifi?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga sieci 10/100/1000 Mbps ponad to ze względów bezpieczeństwa nie dopuszcza urządzeń wyposażonych w Wi-Fi.

Pytanie 4

Dot: Urządzenia wielofunkcyjnego grupy 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści tonery o wydajności 7 200 wydruków? Przy rozliczeniu za stronę nie powinno mieć to większego znaczenia. Przy takiej zmianie Zamawiający zyska obsługę bębnową na 100 000 wydruków.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Znacznie korzystniej dla pracy szpitala jest wymienić rzadziej toner o większej wydajności niż 3 razy toner o mniejszej wydajności.

Pytanie 5

Dot: Urządzenia wielofunkcyjnego grupy 3 i 4

Wg opisu przedmiotu zamówienia w typie 3 i 4 zamawiający wymaga urządzeń monochromatycznych natomiast w opisie sprzętu typ 3 i 4 zamawiający wspomina o kolorze. Czy zamawiający oczekuje urządzeń monochromatycznych czy wydruku w kolorze ?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje, aby urządzenia typu 3 oraz 4 były monochromatyczne bez wydruku w kolorze. Strony zamienne Załącznika nr 1 (Formularz ofertowy) w załączeniu do niniejszego pisma.

Jednocześnie działając na podstawie art. 137 ust. 1 oraz 4 w zw. z art. 90 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), Zamawiający zmienia treść zapisów specyfikacji warunków zamówienia w następującym zakresie:

- Rozdział **XXII.1. i 2** Specyfikacji Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

XXII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale XXI należy złożyć w terminie **do dnia 02.06.2023 r. do godziny 09:00** za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego.
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 02.06.2023 r. o godzinie 9:30 za pośrednictwem Platformy Zakupowej**, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin.

- Rozdział **XVIII.1.** Specyfikacji Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90 dni** od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **30.08.2023 r.**